	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt
Odluke o minimalnom iznosu razreza poreza na nasljedstva i darove
 Koprivničko-križevačke županije


	
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


	Početak savjetovanja
[bookmark: _GoBack]18. ožujka 2019.
	Završetak savjetovanja
                      16. travnja 2019.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Zakonom o lokalnim porezima (NN 115/16. i 101/17.) u cijelosti je uređen sustav utvrđivanja i naplate lokalnih poreza, kao izvora financiranja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te je propisano da su županijski porezi između ostalih porezi na nasljedstva i darove. Na sam postupak utvrđivanja i naplate poreza primjenjuje se Opći porezni zakon (NN 115/16. i 106/18.) (dalje u tekstu: Zakon).   
Zakonom je propisano kako porezno tijelo ne mora donijeti rješenje, ako bi troškovi utvrđivanja i naplate poreza bili nerazmjerni naplaćenom porezu. Nadalje, Zakon je definirao kada je porezno tijelo, tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave, odluku kojom se propisuje iznos koji predstavlja trošak izdavanja rješenja nerazmjeran naplaćenom porezu u pojedinom poreznom postupku, donosi predstavničko tijelo županije. Nacrtom Odluke se utvrđuje kako Upravni odjel za financije i proračuna Koprivničko-križevačke županije neće donositi porezno rješenje u pojedinom poreznom postupku kada bi naplaćeni porez iznosio manje od 20,00 kuna.      



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 16. travnja 2019. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o  minimalnom iznosu razreza poreza na nasljedstva i darove Koprivničko-križevačke županije putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica.bukovcan@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o minimalnom iznosu razreza poreza na nasljedstva i darove Koprivničko-križevačke županije.
KLASA: 011-04/19-01/5
URBROJ: 2137/1-02/03-19-1
Koprivnica, 18. ožujka 2019.
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DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA  

Nacrt   Odluke o  minimalnom iznosu razreza poreza na nasljedstva i darove     Koprivničko - križevačke županije    

  KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA    

Početak savjetovanja   18. ožu j ka   2019 .  Završetak  savjetovanja                           1 6 .  travnja  2019 .  

  RAZLOG DONOŠENJA   

Zakonom o lokalnim porezima (NN 115/16. i 101/17.) u cijelosti je uređen sustav utvrđivanja  i naplate lokalnih poreza ,   kao izvora financiranja jedinice lokalne i područne (regionalne)  samouprave te je propisano da su županijski porezi između ostalih porezi na nasljedstva i  darove. Na sam postupak utvrđiva nja i naplate poreza primjenjuj e   se Opći porezni zakon (NN  115/16. i   106/18.) (dalje u tekstu: Zakon).      Zakonom je propisano kako  porezno tijelo ne mora donijeti rješenje, ako bi troškovi  utvrđivanja i naplate poreza bili neraz mjerni na plaćenom porezu. Nadalje ,   Zakon je definirao  kada je porezno tijelo, tijelo jedinice po dručne (regionalne) samouprave, odluku kojom se  propisuje iznos koji predstavlja trošak izdavanja rješen ja nerazmjeran na plaćenom porezu u  pojedinom poreznom postupku, donosi predstavničko tijelo županije. Nacrtom Odluke se  utvrđuje kako Upravni odjel za f inancije i proračuna Koprivničko - križevačke županije neće  donositi porezno rješenje u pojedinom poreznom postupku kada bi naplaćeni porez iznosio  manje od 20,00 kuna.         

  Pozivamo predstavnike  javnosti da najkasnije do   1 6 .  travnja   2019 .  godine dostave  svoje komentare na Nacrt   Odluk e  o    minimalnom iznosu razreza poreza na nasljedstva i  darove   Koprivničko - križevačke županije   putem OBRASCA za savjetovanja  na e - mail:  helena.matica.bukovcan@kckzz.hr   Po z avršetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj  stranici  Koprivničko - križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati  Županijska skupština Koprivničko - križevačke županije .   Ukoliko ne želite da V aš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno  istaknete pri dostavi obrasca.   Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta   O dluke  o minimalnom  iznosu razreza poreza na nasljedstva i darove Koprivničko - križevačke županije.   KLASA:  011 - 04/19 - 01/5   URBROJ: 2137/1 - 02/03 - 19 - 1   Koprivnica, 18 .  ožujka  2019 .  

