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	Početak savjetovanja
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	Završetak savjetovanja
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RAZLOG DONOŠENJA 
	Razlog donošenja nove Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije (u daljnjem tekstu: Odluka) leži u činjenici da će Koprivničko-križevačka županija na temelju Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“ broj 66/19.) kao i posebnih zakona koji su većinom objavljeni u „Narodnim novinama“ broj 98/19., razmjerno povjerenim poslovima preuzeti predstojnika, državne službenike, namještenike, pismohranu i drugu dokumentaciju te opremu i sredstva za rad Ureda državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji (u daljnjem tekstu: UDU) 
Državni službenici i namještenici UDU-a nastavit će  obavljati poslove na kojima su zatečeni te imaju pravo na plaću prema dosadašnjim rješenjima, odnosno ugovorima o radu, do donošenja rješenja o rasporedu na odgovarajuća radna mjesta u upravnim tijelima Županije.
Pripremljenim nacrtom Odluke određuju se koeficijenti za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije.
Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 28/10.) (u daljnjem tekstu: Zakon) propisana su mjerila za određivanje plaća službenika i namještenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, tako je člankom 10. stavkom 1. propisano kako koeficijente za obračun plaće službenika i namještenika određuje odlukom predstavničko tijelo županije, na prijedlog župana, a stavkom 2. istog članka da se koeficijenti određuju unutar raspona koeficijenata od 1,00 do 6,00.
	Dodatno ograničenje za plaću pročelnika upravnog tijela utvrđeno je člankom 11. Zakona kojim je određeno da se njegova plaća, bez uvećanja za radni staž, ne smije odrediti u iznosu većem od umnoška osnovice i koeficijenta za obračun plaće župana.
	Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 74/10.) (u daljnjem tekstu: Uredba) propisani su nazivi radnih mjesta te su radna mjesta svrstana u kategorije, potkategorije, razine i klasifikacijske rangove. Radna mjesta klasificirana su prema standardnim mjerilima utvrđenima Uredbom i općim i posebnim uvjetima utvrđenima Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08. i 61/11.). 
Člankom 9. Uredbe propisano je da se važnost potkategorije i razine potkategorije radnog mjesta u ukupnoj klasifikaciji radnih mjesta određuje klasifikacijskim rangom koji je određen rednim brojem u Popisu radnih mjesta (koji je sastavni dio Uredbe), a osnova je za vrednovanje radnih mjesta u odluci kojom se uređuju koeficijenti za obračun plaća. Nadalje, Uredbom je omogućeno da se prilikom uređivanja plaća, radna mjesta unutar pojedinog klasifikacijskog ranga mogu jednako ili različito vrednovati s time da radna mjesta s klasifikacijskim rangom višeg rednog broja ne mogu biti vrednovana jednako ili više od radnih mjesta s klasifikacijskim rangom nižeg rednog broja. 
[bookmark: _GoBack]Iz pripremljenog nacrta Odluke vidljivo je kako su u odnosu na važeću Odluku o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije ("Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije" broj 15/17.) izjednačeni koeficijenti za radno mjesto pročelnika upravnih tijela (članak 2. točka 1. Odluke) s manjom iznimkom. Nadalje, dodani su nazivi pojedinih radnih mjesta (članak 2. točka 7. i točka 21. nacrta Odluke) te su izmijenjeni koeficijenti pojedinih radnih mjesta, zbog opsega poslova i dodatnih stjecanja znanja (članak 2. točka 18. i 23. nacrta Odluke, a u svezi s člankom 2. točkom 7. i točkom 21. nacrta Odluke).



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 21. studenoga 2019. godine dostave svoje komentare na nacrt Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije putem Obrasca za savjetovanja na e-mail: helena.matica.bukovcan@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrta Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije.

KLASA: 011-04/19-01/12
URBROJ: 2137/1-02/03-19-1
Koprivnica, 22. listopada 2019.
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