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	KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Župan


Klasa: 500-09/14-01/2
Urbroj: 2137/1-05/01-14-9
Koprivnica, 17. veljače  2014.







     
    Članicama i članovima







         Županijske skupštine








Koprivničko-križevačke županije

Predmet: Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća 
                o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2013. godinu
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj  i područnoj (regionalnoj) samoupravi (”Narodne novine” broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) podnosim Županijskoj skupštini prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2013. godinu  .

Za izvjestitelja na radnim tijelima određuje se Branka Cuki, iz Upravnog odjela za zdravstvo- socijalne djelatnosti.








ŽUPAN








Darko Koren, ing. građ.

Na temelju članka 37. Statuta Koprivničko-križevačke županije (”Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije” broj 7/13 i 14/13) Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije  na     sjednici održanoj             2014. donijela je

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu

mrtvozorničke službe za 2013. godinu

I.

         Prihvaća se Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2013. godinu KLASA:500-09/14-01/2 URBROJ:2137/1-05/01/-14-5, koje je sastavni dio ovog Zaključka.

II.

         Ovaj Zaključak objavit će se u “Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije”.

KLASA: 500-09/14-01/2

URBROJ: 2137/1-05/01-13-8

Koprivnica,               2014.










PREDSJEDNIK








   
        Damir Felak, dipl. ing. 

OBRAZLOŽENJE

Prema članku 7. Pravilnika o načinu pregleda umrlih te utvrđivanja vremena i uzroka smrti (“Narodne novine” broj 46/11 i 6/13), Povjerenstvo za nadzor nad radom mrtvozornika na području Koprivničko-križevačke županije dužno je dostaviti  godišnje izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe nadležnom tijelu jedincie područne (regionalne) samouprave.

Predlaže se Županijskoj skupštini  prihvaćanje Izvješća.

                                                              UPRAVNI ODJEL ZA 
                                                          ZDRAVSTVO-SOCIJALNE DJELATNOSTI
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	KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

Županijska skupština

Povjerenstvo za nadzor nad radom mrtvozornika

na području Koprivničko-križevačke županije


IZVJEŠĆE  
O  OBAVLJENIM OBDUKCIJAMA I
 RADU MRTVOZORNIČKE SLUŽBE
                                                ZA 2013. GODINU
Klasa: 500-09/14-01/2
Urbroj: 2137/1-05/01-14-5
Koprivnica,  veljača 2014.

           Člankom 189. Zakona  o zdravstvenoj zaštiti propisano je da se za svaku umrlu osobu utvrđuje vrijeme i uzrok smrti, a  utvrđuje ih doktor medicine. Iznimno to može utvrditi i drugi osposobljeni  zdravstveni  radnik na  način koji pravilnikom utvrđuje ministar. Novim  Pravilnikom o načinu pregleda umrlih te utvrđivanja vremena i uzroka smrti (u daljnjem tekstu:Pravilnik) pored ostalih poslova koji se stavljaju u nadležnost županijske skupštine je i imenovanje povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika. 
            Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije, 4. srpnja 2011. godine,  Rješenjem o imenovanju Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Koprivničko-križevačke županije (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), utvrdila  je i njegove  zadaće:

- ovjeravanje evidencije mrtvozornika na području Koprivničko-križevačke županije,

- obavljanje pregleda i ovjeravanje očevidnika o obavljenim pregledima umrlih za svaku godinu,

- razmatranje primjedbi mrtvozornika vezanih uz obavljanje mrtvozorničke službe na pojedinom području te, po potrebi, obavještavanje Ministarstva o primjedbama mrtvozornika,

- predlaganje  mjera za unapređenje rada mrtvozorničke službe na pojedinom području i obavještavanje Ministarstva o predloženim mjerama,

- nadziranje provedbe propisa koji reguliraju način pregleda umrlih i utvrđivanja vremena i uzroka smrti,

- izrađivanje godišnjeg izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe.
            Novina Pravilnika je da se za imenovanje zdravstvenih radnika za poslove mrtvozorstva, a koji nisu doktori medicine,   mora zatražiti suglasnost Ministarstva zdravlja.  
            Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije, na prijedlog općinskih odnosno gradskih vijeća imenovala je mrtvozornike za područja svih općina i gradova, te utvrdila da naknada za pregled umrle osobe i trošak prijevoza mrtvozornika iznosi ukupno 310 kuna bruto po pregledu.

            U 2013. godini od ukupno imenovanih 47 mrtvozornika samo je njih 28 ili 59,57 % obavljalo poslove mrtvozorenja. 
            Prema očevidnicima na području Koprivničko-križevačke županije obavljeno je u 2013. godini 762 pregleda osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove. Od ukupno pregledanih umrlih osoba 411  (53,93 %) su žene,  a 93 su mlađi od 65 godina. Međutim, od ukupno 93 umrlih mlađih od 65 godina samo su 15 (16,12 %) žene. 
           Mrtvozornici su, kada je uzrok smrti bio nepoznat ili su sumnjali na nasilnu smrt tijela umrlih osoba uputili na obdukciju. Prošle godine na obdukciju su mrtvozornici uputili 13 umrlih osoba. 
          U Proračunu Koprivničko-križevačke županije za 2013. godinu za rad mrtvozorničke službe osigurano je ukupno 305.000 kuna. Od toga je za  nabavu uredskog materijala (očevidnika, dozvola za ukop, dozvola za kremiranje, popratnica za prijevoz i obdukciju) utrošeno 3.900 kn, a za naknadu mrtvozornicima za pregled  i troškove prijevoza 206.556,17 kn. 

          Jedinica samostalne djelatnosti  za patologiju Opće bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ od ukupno 628 osoba umrlih tijekom 2013. godine u toj ustanovi na 171  njih obavila je obdukciju. Obducirano je dakle 27,22 % osoba umrlih u bolnici. Prema Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji  uspješnost bolnice, između ostalog, ovisi o broju obavljenih obdukcija, a to je 25 % obduciranih od broja umrlih. U našoj bolnici uobičajeni prosjek je od 25 do 30 % obduciranih u odnosu na broj umrlih (u prosjeku u bolnici godišnje umre od 600 do 700 osoba).
           Osim toga Jedinica samostalne djelatnosti za patologiju obavila je 20 vanjskih obdukcija i 9 sudskih. Što ukupni broj obduciranih  povećava na 200 tijekom 2013. godine. U privitku ovog Izvješća je ukupan broj umrlih i obduciranih za 2013.  po bolničkim odjelima s kojih je umrla osoba upućena na obdukciju .
          Na kraju treba naglasiti da je Povjerenstvo prikupilo i pregledalo te s 31. prosinca 2013. godine zaključilo očevidnike svih mrtvozornika koji su u tijeku godine obavljali preglede osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove.

         Povjerenstvo nema primjedbi na  očevidnike mrtvozornika.
                                                                                                Predsjednica

                                                                       Prim. dr.sc. Elizabeta Horvatić, dr. med.
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