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PREDSJEDNIKU, ČLANICAMA I  ČLANOVIMA




Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije

PREDMET: Prijedlog  Zaključka o rasporedu sredstava Proračuna

         Koprivničko-križevačke županije za 2014. godinu

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12. i 19/13. – pročišćeni tekst) dostavlja se:
Prijedlog Zaključka o rasporedu sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2014. godinu političkim strankama, s obrazloženjem.
Za svojeg predstavnika kao izvjestitelja na Odboru za financije i proračun određujem Robertinu Zdjelar, koja po ovlaštenju Župana privremeno obavlja poslove pročelnice Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu.
S poštovanjem,








   
Ž U P A N:







      
Darko Koren, ing. građ.

Na temelju članka 7. Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe („Narodne novine“ broj 24/11, 61/11, 27/13, 48/13. – pročišćeni tekst i 2/14), a u skladu s člankom 3. Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2014. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 17/13.) i članka 37. Statuta Koprivničko-križevačke županije ("Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije" broj 7/13. i 14/13.), Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije na    sjednici održanoj                       donijela je

Z  A  K  LJ  U  Č  A  K

o rasporedu sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke

županije za 2014. godinu

I.


Raspoređuju se sredstva Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2014. godinu, Razdjela 001 Županijska skupština, Glave 00101 Županijska skupština, A 100002 Tekuće donacije županijskim političkim strankama, odjeljak 381 Tekuće donacije, u iznosu 514.999,85 kuna (slovima:petstočetrnaesttisućadevetstodevedesetdevetkuna i osamdesetpet lipa) političkim strankama koje imaju članove u Županijskoj skupštini i članovima Županijske skupštine izabranih s liste grupe birača, kako slijedi:

Socijalnodemokratska partija Hrvatske, Županijska organizacija Koprivničko-križevačka, Koprivnica u iznosu 87.476,05 kuna.

Hrvatska narodna stranka – Liberalni demokrati, Županijska organizacija Koprivničko-križevačka, Koprivnica u iznosu 38.193,77 kuna. 

Hrvatska demokratska zajednica, Koprivničko-križevačka županija, Koprivnica u iznosu 125.669,82 kune.

Hrvatska socijalno-liberalna stranka, Županijska organizacija Koprivničko-križevačka, Koprivnica u iznosu 12.320,57 kuna.

Hrvatska seljačka stranka, Županijska organizacija Koprivničko-križevačke županije, Koprivnica u iznosu 137.990,39 kuna.
Hrvatska stranka umirovljenika, Županijska organizacija Koprivničko-križevačka, Koprivnica u iznosu 24.641,14 kuna.

Autohtona-Hrvatska stranka prava, Zagreb, 12.320,57 kuna.

Stranka umirovljenika, Zagreb, 13.552,63 kune.

Hrvatski laburisti – Stranka rada, Podružnica Koprivničko-križevačke županije, Koprivnica u iznosu 25.873,20 kuna.

Članu Županijske skupštine izabranom s liste grupe birača dr. Bardek Miji, na poseban račun, u iznosu 12.320,57 kuna.
Članu Županijske skupštine izabranom s liste grupe birača Lacković Željku, na   poseban račun, u iznosu 12.320,57 kuna.

Članu Županijske skupštine izabranom s liste grupe birača Švaco Mladenu, na   poseban račun, u iznosu 12.320,57 kuna.
II.


Raspoređena sredstva u točki I. ovog Zaključka doznačit će se na žiro račune političkih stranaka, odnosno na poseban račun člana Županijske skupštine izabranog s liste grupe birača, svakog tromjesečja u 2014. godini u jednakim iznosima.
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

KLASA: 400-06/14-01/1
URBROJ: 2137/1-02/02-14-1
Koprivnica,                      2014.




PREDSJEDNIK:
                                                                                                       Damir Felak, dipl.ing.

O B R A Z L O Ž E NJ E

Zaključka o rasporedu sredstava Proračuna 

Koprivničko-križevačke županije za 2014. godinu

U Proračunu Koprivničko-križevačke županije za 2014. godinu, Razdjelu 001 Županijska skupština, Glavi 00101 -  Županijska skupština, Aktivnosti 100002  Tekuće donacije županijskim političkim strankama, odjeljku 381 Tekuće donacije osigurana su sredstva za djelatnost političkih stranaka u iznosu 515.000,00 kuna. 

Predloženim Zaključkom raspoređuju se sredstva u iznosu od 514.999,85 kuna, u skladu s  odredbama Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe („Narodne novine“ broj 24/11, 61/11, 27/13, 48/13.-pročišćeni tekst i 2/14) propisane u slijedećim člancima, citiramo:

1. Članak 3. stavak 2.

„Sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave izabranih s liste grupe birača, iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, dužna je osigurati jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, u iznosu koji se određuje u proračunu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za svaku godinu za koju se proračun donosi“.

2. Članak 4. stavak 2.

„Pravo na redovito godišnje financiranje iz sredstava proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave imaju političke stranke koje imaju člana u predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i članovi predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave izabrani s liste grupe birača“

3. Članak 5.

„Sredstva iz članka 3. ovog Zakona raspoređuju se na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog zastupnika u Hrvatskom saboru, odnosno za svakog člana u predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerno broju njezinih zastupnika, odnosno članova predstavničkog tijela u trenutku konstituiranja Hrvatskog sabora, odnosno u trenutku konstituiranja predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Ukoliko pojedinom zastupniku u Hrvatskom saboru (ili zastupnicima), odnosno članu (ili članovima) predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave nakon konstituiranja Hrvatskog sabora, odnosno nakon konstituiranja predstavničkog  tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, prestane članstvo u političkoj stranci, financijska sredstva koja se raspoređuju sukladno stavku 1. ovoga članka ostaju političkoj stranci kojoj je zastupnik, odnosno član predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave pripadao  u trenutku konstituiranja Hrvatskog sabora, odnosno u trenutku konstituiranja predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.“

4. Članak 6.

„Za svakog izabranog zastupnika, odnosno člana predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave podzastupljenog spola, političkim strankama pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog po svakom zastupniku, odnosno članu predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, a određenog u članku 5. stavku 1. ovoga Zakona“.

5. Članak 7. stavak 2.

„ Odluku o raspoređivanju sredstava iz proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema članku 5. stavku 1. ovoga Zakona donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Raspoređena sredstva doznačuju se na žiro račun političke stranke, odnosno na poseban račun člana  predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave izabranog s liste grupe birača iz stavka 3. ovog članka, tromjesečno u jednakim iznosima.“

U skladu s naprijed citiranim odredbama Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe izvršen je raspored sredstava osiguranih političkim strankama u Proračunu Koprivničko-križevačke županije za 2014. godinu, po članu 12.320,57 kuna, a po članu podzastupljenog spola 1.232,06 kuna.
Predlaže se Županijskoj skupštini donošenje Zaključka o rasporedu sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2014. godinu, u predloženom tekstu.








UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE,







 PRORAČUN I JAVNU NABAVU
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