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	KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine 


PROJEKTNI ZADATAK –  SPORTSKA DVORANA  „OŠ KLOŠTAR PODRAVSKI“
1. OPĆI PODACI

Predmet ovog projektnog zadatka je izrada Glavnog projekta  sa svom dokumentacijom koja je potrebna za ishođenje izmjene i dopune građevinske dozvole za Rekonstrukciju zgrade Osnovne škole Kloštar Podravski s dogradnjom sportske dvorane sa spojnim hodnikom na zgradu osnovne škole. 
Područje zahvata nalazi se u naselju Kloštar Podravski, na lokaciji Osnovne škole Kloštar Podravski, a pokriveno je PPUO (Prostorni plan uređenja općine Kloštar Podravski), Službeni glasnik Koprivničko- križevačke županije broj 18/14. 
Parcela koja je obuhvaćena ovim projektom je kčbr. 94, k.o. Kloštar Podravski, sa geometrijskim veličinama iz Idejnog projekta ( NGP = 1.661,80 m2, uz uvjet veličine sportskog borilišta u dvorani od 918,00 m2).
2. RAZINA RAZRADE
Glavni projekt se izrađuje na temelju Idejnog projekta  sportske dvorane i Elaborata analize stanja izvedenih temelja, izrađenog od  Croming d.o.o. Pitomača.
Dokumentacija za ishođenje građevinske dozvole mora sadržavati minimalno: 

 Glavni projekt s uvezanom pravomoćnom građevinskom dozvolom  KLASA : UP/I-361-03/16-01/000021,  UR.BROJ : 2137/1-05/110-16-0017  od 21.10.2016. i posebnim uvjetima koji su pribavljeni na Idejni projekt sportske dvorane, sa slijedećim sadržajem :

                                      -   geodetski projekt
                                      -   arhitektonski projekt

                                      -   građevinski projekt

                                      -   projekt vodovoda i kanalizacije

-   elektrotehnički projekt 

-   strojarski projekt

-   te propisanim Elaboratima, kao dodacima Glavnom projektu

Način izrade projekata, sadržaj i dr. propisan je Pravilnikom o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina ( "Narodne novine", 64/14 ). 
Budući da se radi o objektu u kojem i oko kojeg borave djeca, posebnu pažnju treba pridodati osiguranju gradilišta i zaštiti na radu, posebice se to odnosi na ograđivanje gradilišta tijekom izvođenja radova i zabranu pristupa neovlaštenim osobama.
Sadržaj projekta mora biti u skladu s Pravilnikom o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina (NN 64/14, 41/15, 105/15, 61/16, 20/17)

3. PROPISI

Projektna dokumentacija mora biti izrađena u skladu s važećim zakonima, pravilnicima, normativima i standardima koji se primjenjuju na građenje i održavanje postojećih građevina. 
Sve sukladno  Zakonu o prostornom uređenju („NN br. 153/13“), Zakonu o gradnji („NN br. 153/13“), Pravilniku o održavanju građevina (122/14), Pravilniku o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina (64/41,41/15, 105/15), Zakonu o zaštiti na radu (71/14, 118/14, 154/14, Tehničkom propisu o racionalnoj uporabi energije  i toplinskoj zaštiti u zgradama (128/15), Zakonu o komunalnom gospodarstvu („NN br. 94/13“), Zakonskim odredbama i propisima koji se koriste za projektiranje, građenje i održavanje takvih tipova građevina, obuhvaćajući zakonske i podzakonske odredbe i propise donesene temeljem Zakona koji su važili na dan/vrijeme izrade projektne dokumentacije, hrvatskih normi i pravila struke). 
Ukoliko se u procesu gradnje pojavi potreba za izmjenom/doradom glavnog projekta koja je nastala kao rezultat međusobne neusklađenosti dijelova projekata ili kao neusklađenost projekta sa stanjem na terenu, projektant je obvezan izmijeniti potrebne dijelove glavnog projekta u primjerenom roku koji neće utjecati na rok izvođenja radova, bez zahtjeva za posebnom financijskom naknadom.
Prije izrade glavnog projekta Izvršitelj je dužan izraditi sve potrebne elaborate neophodne za izradu glavnog projekta, kako je propisano člankom 69. stavkom 2. Zakona o gradnji, a na temelju posebnih uvjeta koje je ishodio od pojedinih nadležnih tijela. Izvršitelj je dužan provesti konzultacije s korisnicima prostora te uz suglasnost Naručitelja uvažiti potrebe i zahtjeve korisnika u mjeri u kojoj je to moguće s obzirom na zakonske propise, opseg i cijenu zahvata.

Izvršitelj mora u projektu i troškovnicima specificirati sva zakonski potrebna ispitivanja i izdavanja uvjerenja o ispravnosti instalacije, opreme i uređaja koje propisuju važeći zakonski propisi u vrijeme izrade projekta, te navesti ovlaštena tijela za izdavanje istih.

Projektirane mjere zaštite na radu, moraju se očitovati i u činjenici da svi ugrađeni materijali, kako tijekom izvođenja tako i tijekom budućeg dugogodišnjeg razdoblja korištenja nisu opasni za ljudsko zdravlje, tj. ne uzrokuju opasna zračenja, raspadanja i druge neželjene efekte.

Prilikom izrade projektne dokumentacije, a kod odabira građevinskih materijala potrebno je pridržavati se važećeg Tehničkog propisa o građevnim proizvodima (NN 33/10, 87/10, 146/10, 81/11, 100/11 i 130/12) i Zakona o građevnim proizvodima (NN 76/13 i 30/14).

Izvršitelj ima posebnu obvezu odazvati se na poziv naručitelja pri realizaciji projekta i na svoj rizik i o svome trošku otkloniti sve eventualno uočene nedostatke na izrađenoj projektnoj dokumentaciji koje je sam prouzročio i to bilo da je propustio izraditi određeni dio projektne dokumentacije bilo da je nestručno i nekvalitetno izradio projektnu dokumentaciju ili njezin dio.
4. ROK IZRADE I OPSEG ISPORUKE

Rok izrade projektne dokumentacije je 45 kalendarskih dana od potpisa Ugovora o nabavi. 

Završenu projektnu dokumentaciju potrebno je dostaviti:

1. Glavni projekt - 4 primjerka u tiskanom formatu i 1 u digitalnom formatu (CD)

2. Objedinjeni troškovnik radova bez cijena – 1 u digitalnom(CD)

4. Objedinjeni troškovnik radova sa cijenama – 1 primjerak u tiskanom formatu i 1 u

digitalnom (CD)
Formati isporuke: tekst u formatu .doc ili .xls, nacrti u formatu .dwg  i .pdf.

Objedinjeni troškovnik radova bez cijena koji će biti sastavni dio Dokumentacije za nadmetanje i koji se u postupku javne nabave dostavlja ponuditeljima u elektronskom formatu, mora biti izrađen u .xls formatu sukladno uputi ovlaštenog predstavnika naručitelja. Sva dokumentacija se isporučuje predstavniku Naručitelja uz odgovarajući otpremni dokument. O isporuci svakog kompleta dokumentacije sastavlja se primopredajni zapisnik ovjeren od strane predstavnika Naručitelja i Izvršitelja.

5. PLAĆANJE

Izvršitelj usluge će za obavljenu uslugu Naručitelju ispostaviti račun temeljem kojeg će se obaviti plaćanje. Plaćanje će se obaviti u roku od 15 (petnaest) dana od dana primitka računa za tehničku dokumentaciju.
U Koprivnici, 25.07.2018. godine
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