	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt
Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu 
Koprivničko-križevačke županije

	
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


	Početak savjetovanja
8. siječnja 2019.
	Završetak savjetovanja
                      6. veljače 2019.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Odlukom o  zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Koprivničko-križevačke županije (dalje u tekstu: Odluka) uređuje se način, uvjeti i postupak davanja u zakup poslovnoga prostora u vlasništvu Koprivničko-križevačke županije, pravnih osoba u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Županije kao i pravnih osoba kojima je osnivač Županija, nadalje uređuju se međusobna prava i obveze zakupodavca i zakupnika poslovnoga prostora, kao i opći uvjeti kupoprodaje poslovnoga prostora u vlasništvu Županije.
Obveza donošenja Odluke utvrđena je člankom 42. stavkom 2. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora  ("Narodne novine" broj 125/11., 64/15. i 112/18.) (u daljnjem tekstu: Zakon).
Obzirom da su posljednjim izmjenama i dopunama Zakona većim dijelom izmijenjeni način, uvjeti i postupak davanja u zakup poslovnoga prostora kao i opći uvjeti kupoprodaje poslovnoga prostora u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave potrebno je donijeti novu Odluku te staviti raniju Odluku o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora u vlasništvu Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 9/12. i 9/15.) izvan snage.



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 6. veljače 2019. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Koprivničko-križevačke županije putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica.bukovcan@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Koprivničko-križevačke županije.
KLASA: 011-04/19-01/1
URBROJ: 2137/1-02/03-19-1
[bookmark: _GoBack]Koprivnica, 7. siječnja 2019.
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DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA  

Nacrt   Odluke   o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu    Koprivničko - križevačke županije  

  KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA    

Početak savjetovanja   8 . siječnja   2019 .  Završetak savjetovanja                           6 .  veljače   2019 .  

  RAZLOG DONOŠENJA   

Odlukom o    zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu  Koprivničko - križevačke  županije   (dalje u tekstu: Odluka)   uređuje se   način, uvje ti i postupak davanja u zakup  poslovnoga prostora u vlasništvu Koprivničko - križevačke županij e,  pravnih osoba u  vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Županije  kao  i pravnih osoba kojima je osnivač Županija ,  nadalje uređuju se   međusobna prava i ob veze zakupodavca i zakupnika poslovnoga prostora,  kao i opći uvjeti kupoprodaje poslovnoga prostora u vlasništvu Županije.   Obveza donošenja Odluke   utvrđena  je  člankom 42. stavkom 2. Zakona o zakupu i  kupoprodaji poslovnoga   prostora    ("Narodne novine" broj 125/11., 64/15. i 112/18.)   (u  daljnjem tekstu: Zakon).   Obzirom da su posljednjim izmjenama i dopunama Zakona većim dijelom izmijenjeni način,  uvjeti i postupak davanja u zakup poslovnoga prostora kao i opći uvjeti kupoprodaje  pos lovnoga prostora u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave  potrebno je donijeti novu Odluku te staviti raniju Odluku o zakupu i kupoprodaji poslovnoga  prostora u vlasništvu Koprivničko - križevačke županije („Službeni glasnik Koprivnič ko - križevačke županije“ b roj 9/12. i 9/15.) izvan snage.  

  Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do   6 .  veljače   201 9 .  godine dostave svoje  komentare na  Nacrt   Odluk e  o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu  Koprivničko - križevačke županije   putem OBRASCA za savjetovanja  na e - mail:  helena.matica.bukovcan@kckzz.hr   Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj  stranic i  Koprivničko - križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati  Županijska skupština Koprivničko - križevačke županije   Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno  istaknete pri dostavi obrasca.   Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta   O dluke  o zakupu i  kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu  Koprivničko - križevačke županije .   KLASA:  011 - 04/19 - 01/1   URBROJ: 2137/1 - 02/03 - 19 - 1   Koprivnica, 7 .  siječnja   2019 .  

