	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije za 2019. godinu

	
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


	Početak savjetovanja
13. veljače 2019.
	Završetak savjetovanja
                      24. veljače 2019.



RAZLOG DONOŠENJA 
	 Jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave prepušteno je da samostalno odrede iznos sredstava koji će osigurati u svojim proračunima za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova predstavničkih tijela izabranih s liste grupe birača, dok su uvjeti i način financiranja precizno definirani Zakonom o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe („Narodne novine“ broj 24/11., 61/11., 27/13., 48/13. – pročišćeni tekst, 2/14. - Odluka USRH broj: U-I-2986/2013.,  96/16. i 70/17.) (u daljnjem tekstu: Zakon).
U Županijskoj skupštini, koja u ovom sazivu broji 41 člana, mandate dijeli 9 političkih stranaka.
Nacrtom Odluke propisano je kako se sredstva raspoređuju na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog člana Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerno broju njezinih članova u  trenutku konstituiranja Županijske skupštine.
Ukoliko pojedinom članu Županijske skupštine nakon konstituiranja predstavničkog  tijela prestane članstvo u političkoj stranci, financijska sredstva ostaju političkoj stranci kojoj je član pripadao  u trenutku konstituiranja Županijske skupštine.
 Odlukom je nadalje propisano kako za svakog izabranog člana Županijske skupštine podzastupljenog spola, političkim strankama pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog po svakom članu. 
Utvrđeno je kako se raspoređena sredstva doznačuju na žiro račun političke stranke.
[bookmark: _GoBack]Planirana sredstva za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini ostaju na razini sredstava planiranih u Proračunu Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu.



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 24. veljače 2019. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije za 2019. godinu putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica.bukovcan@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije za 2019. godinu.

KLASA: 011-04/19-01/3
URBROJ: 2137/1-02/03-19-1
Koprivnica, 12. veljače 2019.
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