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	Nacrt
Odluke o dopuni Odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima
 i članovima Županijske skupštine
Koprivničko-križevačke županije i njezinih radnih tijela

	
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


	Početak savjetovanja
15. travnja 2020.
	Završetak savjetovanja
                      26. travnja 2020.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Radi očekivanog znatnog smanjena prihoda Koprivničko-križevačke županije vezanih uz ekonomske posljedice uzrokovane epidemijom bolesti COVID-19 te nužno zbog poduzimanja potrebnih  mjera za održavanje likvidnosti poslovanja kao i solidarnosti s poslodavcima i radnicima u privatnom sektoru, kojim su ugroženi poslovanje i radna mjesta, kao i s službenicima i namještenicima Koprivničko-križevačke županije utvrđen je nacrt Odluke o dopuni Odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima i članovima Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije i njezinih radnih tijela.

Člankom 31. stavkom 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13.- pročišćeni tekst 123/17. i 98/19.) određeno je pravo člana predstavničkog tijela na naknadu, a sve sukladno posebnoj odluci samog predstavničkog tijela.

Odredbama važeće Odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima i članovima Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije i njezinih radnih tijela („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 11/14. i 2/19.) utvrđeno je kako: 
· predsjedniku Županijske skupštine pripada naknada u neto iznosu od 3.200,00 kuna mjesečno, s pripadajućim porezima i doprinosima.
· potpredsjednicima Županijske skupštine pripada pojedinačna naknada u neto iznosu od 1.600,00 kuna mjesečno, s pripadajućim porezima i doprinosima.
· članu Županijske skupštine pripada naknada za rad u neto iznosu od 500,00 kuna mjesečno, s pripadajućim porezima i doprinosima.
· članu radnog tijela Županijske skupštine pripada naknada za rad radi prisustvovanja sjednici radnog tijela čiji je član u neto iznosu od 150,00 kuna po sjednici, s pripadajućim porezima i doprinosima uz uvjet da prisustvuju sjednici.

Pored opisanog, navedene osobe ostvaruju pravo na naknadu troškova prijevoza od mjesta stanovanja do mjesta održavanja sjednice, što uključuje putovanje u oba smjera, a radi prisustvovanja sjednicama Županijske skupštine i njezinih radnih tijela, kao i radu Koordinacije ili drugog tijela, izuzev ako se sjednica održava u mjestu njihova stanovanja.

[bookmark: _GoBack]Predloženom dopunom Odluke, a iz gore opisanih razloga, obustavila bi se isplata naknada za rad i troškove prijevoza predsjedniku, potpredsjednicima, članovima Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije kao i članovima njenih radnih tijela, a kroz razdoblje od tri mjeseca, od travnja-lipnja.. 


Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 26. travnja 2020. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o dopuni Odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima i članovima Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije i njezinih radnih tijela putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica.bukovcan@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o dopuni Odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima i članovima Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije i njezinih radnih tijela.
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