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RAZLOG DONOŠENJA 
	Razlog pristupanja izradi izmjena i dopuna Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 7/13., 14/13., 9/15., 11/15.-pročišćeni tekst, 2/18., 3/18.-pročišćeni tekst, 4/20., 23/20. i 25/20. u daljnjem tekstu: Statut ) sadržan je u članku 32. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 144/20.) (u daljnjem tekstu: Zakon), prema kojem je županijama propisana obveza usklađivanja statuta s odredbama tog Zakona u roku od 60 dana od dana njegovog stupanja na snagu. 
Člankom 1. nacrta prijedloga ove Statutarne odluke propisuje se obveza objavljivanja odluke o raspisivanju referenduma u županijskom službenom glasilu i na mrežnim stranicama.
Člankom 2. mijenja se članak 33. Statuta, a istim se detaljnije nego do sada uređuju instituti participativne demokracije. Pored prava na predlaganje Županijskoj skupštini određenog akata ili rješavanja određenog pitanja, utvrđuje se pravo građana na podnošenje prijedloga i peticija iz samoupravnog djelokruga Županije sukladno člancima 6. i 7. Zakona.
Člankom 16. Zakona utvrđeno je da u županiji koja ima do 250.000 stanovnika župan ima jednog zamjenika koji se bira neposredno s njim, a ne više dva zamjenika kao dosada.   Sukladno opisanoj  promjeni člancima 3., 6., 10., 11., 12. 13. stavkom 1., člancima 14.-18. i 20. mijenjaju se odredbe Statuta u kojim je bilo utvrđeno da župan ima dva zamjenika te se sukladno novom uređenju regulira funkcioniranje Koprivničko-križevačke županije s jednim zamjenikom, odnosno utvrđuju se njegova prava i obveze.
Članak 4. i 22. vezani su na smanjenje broja članova Županijske skupštine s dosadašnjih 41 člana na 37 članova s time da je propisano da članovi sadašnjeg saziva Županijske skupštine nastavljaju s obavljanjem dužnosti do isteka tekućeg mandata, sukladno članku 30. Zakona.
Člankom 5. i 9. definira se da posebna odluka kojom se uređuje pravo na naknadu članovima, predsjedniku i potpredsjednicima Županijske skupštine, mora biti i u skladu s zakonom.
Člankom 7. utvrđena je zakonska mogućnost sazivanja sjednica predstavničkog tijela i elektroničkim putem.
Člankom 8. se u Statut ugrađuje mogućnost da se u slučaju nastupanja posebnih okolnosti propisanih zakonom, a za vrijeme trajanja tih okolnosti, sjednice Županijske skupštine iznimno mogu održavati elektroničkim putem, a sve sukladno  članku 11. Zakona. 
Člankom 13. stavkom 2. mijenja se odredba kojom je propisano da novi način obavljanja dužnosti župana i njegovog zamjenika započinje prvog dana sljedećeg mjeseca nakon dostave obavijesti o promjeni načina obavljanje dužnosti,  te se sada propisuje da ako u obavijesti nije naveden dan početka novog načina obavljanja dužnosti, novi način obavljanja dužnosti započinje prvog dana sljedećeg mjeseca nakon te obavijesti.
Člankom 19. stavkom 1. se sukladno Zakonu predviđa mogućnost proširenja kruga ovlaštenih predlagatelja odluke o privremenom financiranju te se kao ovlašteni predlagatelji utvrđuju i drugi ovlašteni predlagatelji utvrđeni Poslovnikom Županijske skupštine.
Člankom 19. stavkom 2. uređuju se financiranje Županije u slučajevima kada nije donesen proračun, odnosno kada je isti ukinut te se razrađuju pitanja u kojima župan može donijeti odluku o financiranju nužnih rashoda i izdataka. 
Člankom 21. uvodi se obveza javne objave informacije o trošenju proračunskih sredstava na mrežnim stranicama Županije.
Člankom 23. utvrđena je obveza donošenje općeg akata koji će urediti način podnošenja prijedloga i peticija, odlučivanja o njima te druga pitanja u roku od 6 mjeseci od stupanja na snagu Izmjena i dopuna Statuta. 
	Člankom 24. predviđena je izrada pročišćenog teksta Statuta, kako bi se članovima ovog i idućeg saziva Županijske skupštine olakšao rad.
[bookmark: _GoBack]Člankom 25. propisuje se stupanje na snagu, ovisno o stupanju na snagu odredaba Zakona.



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 30. siječnja 2021. godine dostave svoje komentare na Nacrt Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Koprivničko-križevačke županije putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Koprivničko-križevačke županije.
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