	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt
Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju 
Savjeta za razvoj civilnog društva 
u Koprivničko-križevačkoj županiji 

	
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


	Početak savjetovanja
31. kolovoza 2021.
	Završetak savjetovanja
                      4. rujna 2021.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Razlog donošenja predmetne Odluke je usklađivanje s pozitivnim propisima.
[bookmark: _GoBack]Dana 1. siječnja 2020. godine, stupanjem na snagu posebnih zakona, pojedini poslovi državne uprave iz nadležnosti ureda državne uprave u županijama povjereni su županijama, a uredi državne uprave prestali su s radom. Tako je prestao s radom i Ured državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji, a ovlasti za obavljanje poslova Ureda prenesene su na Koprivničko-križevačku županiju. Sukladno opisanom potrebno je izmijeniti Odluku o osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva u Koprivničko-križevačkoj županiji, prema kojoj su članovi Savjeta bili i predstavnici ukinutog Ureda. Predlaže se donošenje Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva u Koprivničko-križevačkoj županiji prema kojoj će biti definirano da će se u Savjetu povećati broj predstavnika županijskih upravnih tijela umjesto predstavnika ukinutog Ureda državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji.



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 4. rujna 2021. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva Koprivničko-križevačke županije putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica @kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva Koprivničko-križevačke županije.

KLASA: 011-04/21-01/5
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Koprivnica, 30. kolovoza 2021.
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