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RAZLOG DONOŠENJA 
	Odlukom o visini turističke pristojbe za 2023. godinu na području Koprivničko-križevačke županije utvrđuje se iznos turističke pristojbe po osobi i noćenju u ugostiteljskom objektu i u objektima iz skupine kampovi, visina godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe koji plaćaju osobe koje pružaju usluge smještaja u domaćinstvu i na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu, kao i visina godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe koji plaća vlasnik kuće, apartmana ili stana za odmor za sebe i članove uže obitelji za 2023. godinu na području Koprivničko-križevačke županije. 
Zakonsko uporište proizlazi iz  članka 15. stavka 1. Zakona o turističkoj pristojbi („Narodne novine“ broj 52/19., 32/20. i 42/20.) (dalje u tekstu: Zakon) kojim je propisano da odluku o visini turističke pristojbe donosi županijska skupština uz mišljenje lokalnih turističkih zajednica. Zajedničko mišljenje regionalne i lokalnih turističkih zajednica je da visina turističke pristojbe na području Županije u 2023. godini treba biti pozicionirana na najmanjem dozvoljenom iznosu utvrđenom Pravilnikom o najnižem i najvišem iznosu turističke pristojbe („Narodne novine“ broj 71/19.) te je u skladu i s time izrađen nacrt Odluke. 
Slijedom gore opisanog, člankom 2. predmetne Odluke utvrđuju se općine i gradovi Koprivničko-križevačke županije razvrstani u razvojne skupine V-VIII, a temeljem Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti („Narodne novine“ broj 132/17.).
Člankom 3. Odluke definirani su iznosi turističke pristojbe koji se plaćaju na području općina i gradova s područja Koprivničko-križevačke županije razvrstani u razvojne skupine V-VIII . Propisane su najniže dozvoljene visine turističkih pristojbi.
Člankom 4. utvrđuju se općine i gradovi Koprivničko-križevačke županije razvrstani u razvojne skupine I-IV, odnosno potpomognuta područja, a temeljem Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti („Narodne novine“ broj 132/17.).
Člankom 5. definirani su iznosi turističke pristojbe koji se plaćaju na potpomognutim područjima Koprivničko-križevačke županije te su iznosi umanjeni za 30% u odnosu na najnižu turističku pristojbu prema svakoj pojedinačnoj kategoriji.
[bookmark: _GoBack]Člankom 6. utvrđena je obveza objava predmetne Odluke na županijskim mrežnim stranicama te obveza dostave pojedinim tijelima, a sve sukladno članku 15. stavku 3. i 4. Zakona.
Člankom 7. propisano je stupanje na snagu 1. siječnja 2023. godine, obzirom da se Odluka i donosi za turističke pristojbe koje će se naplaćivati u 2023. godini.  



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 18. studenoga  2021. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o visini turističke pristojbe za 2023. godinu na području Koprivničko-križevačke županije putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica@kckzz.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o visini turističke pristojbe za 2023. godinu na području Koprivničko-križevačke županije.
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