Na temelju članka 55. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ 7/13., 14/13., 9/15., 11/15. – pročišćeni tekst, 2/18.,  3/18.-pročišćeni tekst, 4/20. i 25/20.) i sukladno članku 10. Pravilnika o provedbi postupka vrednovanja („Narodne novine“ broj 66/2019.) župan Koprivničko-križevačke županije 2. ožujka  2021. donosi
                                                               O D L U K U

o osnivanju i imenovanju Odbora za vrednovanje
Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2027.
I.

Odlukom o osnivanju i imenovanju Odbora za vrednovanje Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2027. (u daljnjem tekstu: Odluka) osniva se Odbor za vrednovanje Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2027. (u daljnjem tekstu: Odbor za vrednovanje), te se imenuju predsjednik, dopredsjednik i član Odbora za vrednovanje.
II.

U Odbor za vrednovanje imenuje se:

1. Ratimir Ljubić, zamjenik župana Koprivničko-križevačke županije, za predsjednika,
2. Melita Birčić, ravnateljica PORE Regionalne razvojne agencije Koprivničko-križevačke županije, za dopredsjednicu

3. Luka Galić, voditelj odjela, Uprava za  strateško planiranje i koordinaciju fondova EU, Sektor za strateško planiranje i upravljanje razvojem, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, za člana.
III.

Provedba postupka vrednovanja Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. temelji se na načelima točnosti i cjelovitosti, učinkovitosti i djelotvornosti, odgovornosti i usmjerenosti na rezultat, održivosti, partnerstva i transparentnosti u skladu s posebnim propisom kojim se uređuje sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske.
IV.

Uloga Koprivničko-križevačke županije, kao tijela nadležnog za izradu Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. godine i Odbora za vrednovanje je osigurati sukladnost postupka vrednovanja s opisom djelovanja, olakšati pristup potrebnim informacijama, te osigurati kvalitetu vrednovanja kojeg će provodi neovisno tijelo.

V.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“.
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Darko Koren, ing.građ., v.r.
Koprivnica,  2. ožujka 2021.
