Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.), članka 55. Statuta Koprivničko–križevačke županije (“Službeni glasnik Koprivničko–križevačke županije” broj 7/13., 14/13., 9/15., 11/15. – pročišćeni tekst, 2/18., 3/18. - pročišćeni tekst, 4/20., 25/20., 3/21. i 4/21. - pročišćeni tekst), članka 3. Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 25/21.), članka 8. Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2022. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 25/21.) i Programa: 1069 Poljoprivreda (KLASA:400-06/21-01/16, URBROJ:2137/1-04/03-21-7 od 22. studenog 2021.), Mišljenja o usklađenosti prijedloga potpora male vrijednosti – Program razvoja poljoprivrede na području Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. – 2023. godine Ministarstva poljoprivrede (KLASA:404-01/20-01/104, URBROJ:525-08/0245-20-2 od 21. prosinca 2020. godine, Župan Koprivničko-križevačke županije donosi
JAVNI POZIV

POTPORA MALE VRIJEDNOSTI
SUFINANCIRANJE KAMATE ZA

POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU

I.

Provedba potpore

Javni natječaj provodi se sukladno Uredbi komisije (EU) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. godine i Uredbi komisije (EU) br. 2019/316 od 21. veljače 2019. godine o izmjeni Uredbe Komisije (EU) br. 1408/2013, a financijska sredstva osigurana su u Proračunu Koprivničko križevačke županije za 2022. godinu na Razdjelu 004 - Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu, Glava 404 Ruralni razvoj na poziciji Tekući projekt  T 100100 Potpore male vrijednosti u poljoprivredi po direktivi 1408. 


Ukupni kreditni potencijal Županije iznosi 15.000.000,00 kuna

II.

Prihvatljivi troškovi


Predmet Javnog poziva je dodjela potpore male vrijednosti - sufinanciranje kamata za obrtna sredstva potrebna za provedbu proljetne/jesenske sjetve i kupnje prasadi s ciljem osiguranja likvidnosti poljoprivrednih proizvođača. 

III.

Prihvatljivi korisnici

Korisnici potpore male vrijednosti su profesionalni poljoprivrednici, pravne i fizičke osobe, odnosno mikro, mali i srednji poduzetnici, obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja imaju ustrojen organizacijski oblik sukladno članku 15. Zakona o obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (NN 29/18, 32/19.), upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koji imaju ekonomsku veličinu poljoprivrednog gospodarstva veću od 3.000 Eura, poljoprivredno gospodarstvo upisano u Registar poreznih obveznika i koje ima podmirene obveze prema Koprivničko-križevačkoj županiji (provjeru će izvršiti po službenoj dužnosti Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu nakon zaprimanja zahtjeva).


Korisnici potpore male vrijednosti koji podnose zahtjeve moraju imati sjedište i proizvodne kapacitete na području Koprivničko-križevačke županije. 


Prihvatljivi su korisnici potpore male vrijednosti koji proizvode ratarske kulture za prodaju ili ishranu stoke na svojim gospodarstvima i koji proizvode povrće.    
IV.

Intenzitet potpore male vrijednosti


Intenzitet potpore male vrijednosti za subvencioniranje kamate za proljetnu/jesensku sjetvu prema Uredbi 1408/2013. i 2019/316. o izmjeni Uredbe 1408/2013.  na potpore de minimus je u iznosu od 2% godišnjeg troška kamate za cijelo vrijeme trajanja kredita za obrtna sredstva (razdoblje korištenja, počeka i otplate), a minimalna površina za kreditiranje je 2 hektara poljoprivrednog zemljišta. Koprivničko-križevačka županija subvencionirati će kamatu za obrtna sredstva poslovnoj banci prema otplatnom planu za korisnika kredita.

Korisnik subvencioniranog dijela kamate od fiksnih 2% godišnje, može podnijeti zahtjev za odobrenje kredita u maksimalnom iznosu do 300.000,00 kuna, uvijek u odnosu na broj hektara poljoprivrednog zemljišta za koje ostvaruje pravo na osnovno plaćanje (poticaj) tako da svaki hektar se veže uz 5.000,00 kuna kreditnih sredstava (za maksimalnu potporu od 6.000,00 kuna, korisnik realizira kredit za obrtna sredstva od 300.000,00 kuna ukoliko na Listi A Zahtjeva za potporu i B Prijava površina ima najmanje 60 hektara poljoprivrednog zemljišta).

V.

Osnovni uvjeti kreditiranja


Korisnici potpore male vrijednosti odnosno profesionalni poljoprivrednici, pravne i fizičke osobe, odnosno mikro, mali i srednji poduzetnici, obiteljska poljoprivredna gospodarstva kredite mogu realizirati u Podravskoj banci d.d., Zagrebačkoj banci d.d., Erste&steiermärkische bank d.d. i OTP banku d.d., a osnovni uvjeti po kojima se odobravaju krediti su sljedeći:

1. Podravska banka d.d.:
· Iznos kreditnih sredstava  po korisniku su od 10.000,00 kuna do 300.000.00 kuna,

· Redovna kamatna stopa u iznosu od 3,70 % izražena u kunama,

· Otplata glavnice može biti u jednakim mjesečnim, tromjesečnim, kvartalnim ratama ili jednokratno,

· Otplata kamate je mjesečna,
· Naknada banci za kredite odobrene u iznosu do 50.000,00 kuna naplaćuje se jednokratno u iznosu od 400,00 kuna, a za kredite odobrene u iznosu preko 50.000,00 kuna naknada iznosi 0,60 % jednokratno, na iznos odobrenog kredita za sve troškove banke,

· Instrument osiguranja povrata kredita; mjenica, obična zadužnica, te ostali instrumenti osiguranja na zahtjev banke,
· Rok otplate je do 10 mjeseci.
2. Zagrebačka banka d.d.: 

· Iznos kreditnih sredstava  po korisniku su od 10.000,00 kuna do 300.000.00 kuna,

· Redovna kamatna stopa u iznosu od 3,70 % izražena u kunama,

· Otplata glavnice može biti u jednakim mjesečnim, tromjesečnim, kvartalnim ratama ili jednokratno,
· Otplata kamata može biti mjesečna, tromjesečna, kvartalna,
· Naknada za obradu kreditnog zahtjeva u visini 0,7% od iznosa odobrenog kredita, jednokratno, prije prvog korištenja,
· Instrument osiguranja povrata kredita; mjenica, zadužnica, te ostali instrumenti na osiguranja na zahtjev banke,
·  Rok otplate je do 10 mjeseci.
3. Erste&steiermärkische bank d.d.:
· Iznos kreditnih sredstava  po korisniku su od 10.000,00 kuna do 300.000.00 kuna,

· Redovna kamatna stopa je naviše do 3,8 % godišnje, fiksna za cijelo vrijeme otplate kredita, izražena u kunama,

· Otplata glavnice može biti u jednakim mjesečnim ili tromjesečnim ratama ili jednokratno,

· Otplata kamata može biti mjesečna, tromjesečna,

· Naknade banci za pravne osobe iznosi do 1,00 % ukupnog iznosa kredita, a za fizičke osobe je bez naknade,

· Instrument osiguranja povrata kredita za fizičke osobe sukladan važećim aktima banke,

·  Rok otplate je do 10 mjeseci.
4. OTP banka d.d.:
· Iznos kreditnih sredstava  po korisniku su od 50.000,00 kuna do 250.000.00 kuna,

· Redovna kamatna stopa je naviše do 3,75 % godišnje, fiksna za cijelo vrijeme otplate kredita, izražena u kunama,

· Otplata glavnice je jednokratno,

· Otplata kamata je tromjesečna,

· Naknade banci je 1,0% uz mogućnost smanjenja za 50% uz ugovaranje paketa OTP Agro,

· Instrument osiguranja povrata kredita za fizičke osobe sukladan važećim aktima banke, 
· Rok otplate je do 10 mjeseci.

Troškove zatezne kamate Županija ne subvencionira.

VI.

Zbrajanje potpora (kumulacija)

Potpore male vrijednosti usklađene sa Uredbi 1408/2013. i Uredbi 2019/316. (izmjena Uredbe 1408/2013.) se zbrajaju te korisnik potpore male vrijednosti po tekućem projektu T 100100 Potpore male vrijednosti u poljoprivredi po direktivi 1408 može ostvariti maksimalni iznos do 50.000,00 kuna. 


Ukupan iznos potpore male vrijednosti sukladno Uredbi 1408/2013. i Uredbi 2019/316. po korisniku koja se po državi članici EU dodjeljuje jednom korisniku ne smije prelaziti 20.000,00 Eura tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine (2019., 2020. i 2021.). 

VII.

Potrebna dokumentacija za ostvarivanje potpore male vrijednosti
Podnositelj zahtjeva za potporu male vrijednosti mora dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. Obrazac zahtjeva T 100100-9 potpore male vrijednosti – sufinanciranja kamate za poljoprivrednu proizvodnju,
2. Kopija rješenje o upisu u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava / Obrtni registar / Rješenje o upisu u Sudski registar, 

3. Kopija Lista A i B Zahtjeva za potpore u Agenciju za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, radi utvrđivanja prevladavajuće primarne poljoprivredne proizvodnje,

4. Potvrda o upisu u Registar poreznih obveznika s potvrdom o nepostojanju dugovanja,

5. Izjava podnositelja zahtjeva o korištenim potporama male vrijednosti u razdoblju 2019. – 2021. godine,
6. Akt o upisu u registar poreznih obveznika,
7. Suglasnost za razmjenu i obradu podataka,
8. Potvrda banke o stanju žiro računu (IBAN-u) odnosno dokaz da žiro račun nije blokiran u trenutku podnošenja zahtjeva.


Koprivničko – križevačka županija zadržava pravo traženja dodatne dokumentacije, s ciljem što točnijeg utvrđivanja činjenica u odnosu na uvjete vezane za predmetni javni poziv.
VIII.

Način i rokovi podnošenja zahtjeva
Zahtjevi za potporu male vrijednosti podnose se jednom godišnje u periodu od u periodu od 180 dana od datuma objave Javnog natječaja na web stranici Županije odnosno utroška sredstava, na propisanom zahtjevu uz priloženu svu potrebnu dokumentaciju. 

Informacije o Javnom pozivu nalaze se na web stranici Koprivničko-križevačke županije, https://kckzz.hr/category/javni-pozivi-i-natjecaji/ ili ih mogu zatražiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, komunalnu djelatnost i poljoprivredu na telefon 658-135 i na e-mail: denis.maksic@kckzz.hr. 

         Ispunjeni i ovjereni zahtjev potpore male vrijednosti – sufinanciranja kamate za poljoprivrednu proizvodnju (sa potpisom i/ili žigom) i pripadajućom dokumentacijom dostavljaju se na e-mail pisarnica@kckzz.hr ili poštom na adresu:

Koprivničko-križevačka županija

Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu

Ulica Antuna Nemčića 5

48000 Koprivnica

s naznakom „Potpora male vrijednosti sufinanciranje kamata za poljoprivrednu proizvodnju“
        Nepotpuni zahtjevi (oni uz koje nije priložena sva dokumentacija) sukladno članku VII. ovog Javnog poziva ili su poslani nakon zatvaranja Javnog poziva, neće se razmatrati.

IX.

Način obrade zahtjeva i plaćanje
       
Zahtjevi potpore male vrijednosti obrađuju se kontinuirano na mjesečnoj razini, a Koprivničko-križevačka županija će osnovati Povjerenstvo za odabir projekata koje donosi odluku o subvencioniranju kamatne stope sa 2%, a konačnu odluku o zaključenju ugovora o kreditu donosi banka.


Korisniku potpore male vrijednosti izdaje se Potvrda o potpori male vrijednosti usklađena s Uredbom komisije (EU) br.1408/2013. i Uredbom komisije (EU) br. 2019/316 od 21. veljače 2019. godine o izmjeni Uredbe Komisije (EU) br. 1408/2013.         

X.

Oglašavanje i informacije
        
Javni poziv potpore male vrijednosti sufinanciranje kamata za poljoprivrednu proizvodnju na poljoprivrednom gospodarstvu objavljuje se na web stranici Koprivničko-križevačke županije https://kckzz.hr/category/javni-pozivi-i-natjecaji/ i obavijest o Javnom pozivu u Podravskom listu.  

        
Sve ostale informacije, mogu se dobiti u sjedištu Koprivničko–križevačke županije, Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu, Ulica Antuna Nemčića 5, 48000 Koprivnica na telefon 658-135 i na e-mail: denis.maksic@kckzz.hr. 

ŽUPAN

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

KLASA:320-06/22-01/5 

URBROJ:2137/1-04/03-22-01

Koprivnica, 15. ožujka 2022.
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