
Na temelju članka 55. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 7/13, 14/13, 9/15, 11/15 - pročišćeni tekst 2/18, 3/18 – pročišćeni tekst, 4/20, 25/20, 3/21 i 4/21), članka 3. Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 25/21) i članka 8. Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2022. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 25/21), Programa 1008 Vodno gospodarstvo, K-100013 Kapitalna pomoć za izgradnju vodnokomunalnih građevina KLASA: 400-06/21-01/16, URBROJ: 2137/1-04/05-21-5 od 22. studenoga 2021. godine, Župan Koprivničko-križevačke županije raspisuje

J A V N I   P O Z I V

za kapitalni projekt  K 100013  
Kapitalna pomoć za izgradnju vodnokomunalnih građevina u 2022. godini

Korisnici kapitalne pomoći 
A) Kapitalna pomoć izgradnje vodnokomunalne infrastrukture na području Koprivničko-križevačke županije odnosi se isključivo na radove koji se izvode u okviru aglomeracija Koprivnica - Đelekovec, Hlebine, Koprivnički Bregi, Peteranec, Rasinja i Drnje, Križevci i Đurđevac - Virje, Ferdinandovac, Kloštar Podravski, Novigrad Podravski i Podravske Sesvete. 
Prihvatljivi su isključivo troškovi izgradnje vodnokomunalne infrastrukture koji se odnose na izgradnju novih cjevovoda za vodoopskrbu, odvodnju, dogradnju, izgradnju i rekonstrukciju objekata za pročišćavanje otpadnih voda te izgradnju priključaka na parcelu korisnika.

Svi ostali troškovi koji se odnose na zamjenu dotrajale vodnokomunalne infrastrukture i opreme te sanaciju i uređenje koridora izgradnje vodnokomunalne infrastrukture i PDV nisu prihvatljivi trošak.

Sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 147/14, 123/17 i 118/18), Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti („Narodne novine“ broj 132/2017) i Uredbe o indeksu razvijenosti („Narodne novine“ broj 131/2017) JLS-e prema indeksu razvijenosti, dodijeliti će se kapitalna pomoć za JLS od I. – IV. skupine koje su ispod prosječno rangirane.

Intenzitet kapitalne pomoći je 30% od vlastitog učešća JLS.

B) Maksimalni iznos kapitalne pomoći u 2022. godini do 100.000,00 kuna bez PDV-a, uz intenzitet od 30% od ukupnih izvora vlastitih sredstava JLS, iznimno se može odobriti JLS koja financira izgradnju novog vodnokomunalnog sustava, a nije uključena u niti jedan projekt aglomeracije uz obavezan dokaz o izgradnji priključaka za kućanstva.

Za provedbu kapitalne pomoći izgradnje vodnokomunalne infrastrukture planirano je 3.000.000,00 kuna
Korisnik kapitalne pomoći za radove na vodoopskrbi, odvodnji, pročišćavanju otpadnih voda i izradi priključaka korisnicima vodnih usluga koji su realizirani i situirani u 2021. godini a nisu isplaćeni, a naplata je izvršena u 2022. godini mogu podnijeti zahtjev za kapitalnu pomoć, samo u slučaju nastavka radova po projektu u 2022. godini do okončane situacije.
Potrebna dokumentacija koja se prilaže kod podnošenja zahtjeva za kapitalnu pomoć
II.
1. Obrazac zahtjeva – 100013/22,
2. Ovjereni račun ili situacija,
3. Ugovor o radovima s izvođačem,
4. Akt JLS o nositelju investicije,
5. Ugovor o sufinanciranju sklopljen iz:

5.1. 
- Nacionalnih izvora financiranja – Ministarstvo regionalnog razvoja – Hrvatske vode,

6. Dokaz o plaćanju.

Načini i rokovi podnošenja zahtjeva
III.
Rok za podnošenje zahtjeva je do 30.11.2022. godine, odnosno do utroška sredstava, a u koliko sredstva neće biti iskorištena krajnji rok za podnošenje zahtjeva produžuje se do 16.12.2022. godine.

Zahtjev se podnosi na propisanom obrascu uz priloženu svu potrebnu dokumentaciju koju zainteresirani mogu potražiti na www.kckzz.hr ili dobiti u sjedištu Koprivničko-križevačke županije, Antuna Nemčića 5, 48000 Koprivnica.
Ispunjeni zahtjev za kapitalnu pomoć dostavlja se na adresu:

Koprivničko-križevačka županija

Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu

Antuna Nemčića 5

48000 Koprivnica

s naznakom OBRAZAC – 100013/22
Nepotpuni zahtjevi, kao i oni uz koje nije priložena sva dokumentacija iz točke II. ovog Javnog poziva neće se razmatrati.

IV.
Zaključak o kapitalnoj pomoći donosi Župan Koprivničko-križevačke županije na osnovu kojeg će Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu Koprivničko-križevačke županije izvršiti plaćanje.
V.
Javni poziv objaviti će se na mrežnim stranicama Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr) i dostaviti na adrese jedinica lokalne samouprave i registriranih javnih vodnih isporučitelja elektronskom poštom.
VI.
Dodatne informacije možete zatražiti na e-mail: miroslav.vrban@kckzz.hr ili telefon: 658 – 234.
ŽUPAN 

KOPRIVNIČKO–KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
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